



畅享美景



你追我赶

以赛事为媒 赴长治之约

——2024长治环漳泽湖马拉松赛掠影



激情开跑

这是一场速度的较量。
这是一场爱的传递。

9月8日,2024长治环漳泽湖马拉松赛如约而至,万余名马拉松爱好者相约风光秀丽的漳泽湖畔,用奔跑的方式诠释体育精神,感受长治的开放活力、生态魅力。

7时30分,随着发令枪声响起,选手们伴随着动感音乐,迈开矫健步伐,如浪潮般涌出。

清风伴随喜悦,汗水见证荣耀。参赛人群中,有冲锋在前的专业选手,有挑战自我的年长者,有手推婴儿车的年轻爸爸,还有身着装扮靓丽的“酷”系跑友……大家你追我赶、奋力角逐,在欢声笑语中畅享马拉松带来的乐趣。

赛道旁,呐喊助威声此起彼伏,激情澎湃。

一路欢畅奔跑,一路美景相伴。42.195公里的赛道环湖而设,途经五彩花田、二十四桥、万亩芦荻湾、十里风荷、百菊园等景观,选手们奔跑其间,在参赛的同时观赏沿途湖光水色、花海田园,享受“诗与远方”的惬意和浪漫。

最美的赛道上,还有一群最美的人。225名医护人员,1560名志愿者,1400余名公安、交警、消防、应急等保障人员,41名官方配速员,34名急救跑者,还有众多媒体工作者,他们用充满爱和温情的付出,守护着每一道奔跑的身影。

一场马拉松,沸腾一座城。如今,马拉松已成为展示长治形象的一张亮丽名片,推动我市体育产业快速发展,促进体育和旅游深度融合。未来,我市将继续聚焦体育强市建设目标,提升办赛水平,推进全民健身,努力将长治环漳泽湖马拉松赛办成一项品牌赛事,让国内外跑友在环湖赛道上见证更加精彩的“长马”故事。

策划 / 李宁
图片 / 梁栋 张国平 张海 李燎原 田雨 牛子儒
文字 / 赵婧
版式 / 田泽凡



步伐矫健



荣耀时刻



一路向前



迷人赛道



热情高涨